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[1aHo:

(bn) — reomeTpuyeckas

nporpeccusd
bi1=1,9g=2, n=7
Hauntu:
Sh

OTBET: 3a / MUHYT poXaeHa
KONMOHUA N3 127 KNeTok
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N
Sufhua

B cBa3u ¢ uctpebrieHnem nucuybl n3-3a YpeimepHoro
yBesINYeHUs yBeSIMYEH NS OXOTbl Ha HeE B AHrIMKW B OAHO
Bpems pe3Ko BO3pOCSIO MOrosioBbe KPOJSIMKOB, KOTOpPbIE
cbeaanuy nocesbl ¢ epmepos. Kak 6bicTpo pocro
KOJINYEeCTBO KpOJINKOB, eCSi B OAHOM U3 OKPYroB AHrnivu
mx 6b1510 500 wrykK, a 3a 6 net ctano 16000?




PelwlieHue:

PeLwieHne:

a, =a,+(n—-1)-d
1600 =500+ (6—1)-d
1600 =500+5-d

—5-d =500-1600
~5-d =-1100/:(-1)
5-d =1100

d =220




OTBerT:

['1pupoct
KPOJINKOB
cocTasnseTt F
220 WTYK B roA.

49‘

\




3agada

YcrnoBue 3agayn.

OceéTp xuBeT 50 neT, Kaxabin rog oH meyeT 300 ThIC.

NKPUHOK, BIMETbIBAA 3a CBOO XKM3Hb boriee 15 MrH.

[NlogcyntanTe noTeHumanbHO BO3MOXHOE NOTOMCTBO
Bcero 3 camok 3a 10 ner.



[1aHo:

(an) — apudmeTnyeckas
nporpeccus

1 rog — 300 TbIC. (MKPUHOK)
Hawntn:

Tpun camku 3a 10 net —
(MKPUHOK) ?

3'95)8()OX10><3=9_000000
LLUEHUNE.

PelweHwue:
A10=3*(300000*10)=9000000

OTBeT: Tpu camkm 3a 10
net nponssegyt 9000000
NKPUHOK



NIRRT



J[1aHo:

nporpeccus.
d=5
a, =49 kr
n=7/7/

(a ) — apudmeTnyeckas

OTBET IWITAHTHCT OJHUMET 33 7 mogxogos 350 kT,

PelleHue:
5. = &y + Iy =
= 2

a,=45+5-(7-1)-d
a,=45+5.6
a,=45+10

8, = 350



